E¢doknon otnv emiAuon rpoBAnpaTwWY #3

Auoe ra mpoBAnuara.

1. Tloiog apIBUOG PTTOPEI VO YPAPTEI OTO KEVO YIA VA I0XUEI N JOBNUATIKA TTPOTACN;

2X10>L1X5
2. Mola oupBora TpdEewv (+, -, X,+) YTTOPOUV VA CUPTTANPWOOUV  TIG PABNUATIKEG

TTPOTACEIC WOTE VA £XOUV TO idBI0 OTTOTEAECUQ;

3. HTlappiéAa @utewe 8 TOUAITIEG OTNV AUAN TNG. TnVv TTpwTn €douAda, avlioe 1o 72 TwvV
TOUNITTwV TNG. Tnv emméuevn efOOPada, AvOioésamuv TOUAITTwY TTOU Ogv RTaAV
avBiopéveg. MNooeg TOUNITTEG AvBiIoav OUVOAIK(;

4. Me 400 g aleupr n untépa @Tiaxvel 20 pmmokoTa. Méoa PtmokoTa PTropei va QTIAE!
ME 2 kg aAeupl;

5. Tola atro TIG HABNPATIKEG EGI0WOEIG £XEI UTTOAOITTO 6;

A) 47 = 7=
B) 49 + 7=
r 42+ 7=
D) 48 = 7=
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